11Iro

HAmsa: Oemop
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.05.2021 18:34:05

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 02.05.2021 20:56:07

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/308123/answer/308132




3opascTByrTe! CnemyeT coenaTh aHaIN3 ypPeTpaIbHOTO Ma3Ka Ha aHAPO(IIOp U aHaIU3 34KyJdaTa Ha
6akmoces. [0 pe3yIbTaTOB UCCIENOBaHUS MOXKHO 00pabaThBaTh TOMIOBKY U KPAWHIOW MJIOTh
PacTBOPOM MupaMuCTHHA. 1o pe3ynbTaTaM 06paTUTECh OYHO K ypoyIory. Ymauu!



